

ERRATA 01 de 06/05/2025 ao Edital de chamada pública EPSJV 005/2025 de 30/04/2025

Onde se lê:

4.2.7 Apresentar autorização do gestor da instituição, caso o candidato tenha vínculo de trabalho ativo (modelo em Anexo II).

Lê-se:

4.2.7 Apresentar autorização do gestor da instituição, caso o candidato tenha vínculo de trabalho ativo (modelo em Anexo II). (Adicionar o documento no sistema de inscrição junto com os comprovantes de experiência).

Inclusão do item:

4.2.8 Em caso do candidato não ter vínculo de trabalho ativo deverá apresentar um documento de próprio punho, explicitando seu interesse e disponibilidade para atuar como Tutor de Apoio a Aprendizagem (docente) no curso de Especialização lato sensu em Preceptoría para Educação Profissional em Saúde com ênfase na Atenção Primária e Vigilância em Saúde. (Adicionar o documento no sistema de inscrição junto com os comprovantes de experiência).

No Quadro 1, onde se lê:

REGIÃO SUDESTE		
RJ	Escola Técnica de Saúde Isabel dos Santos (ETIS)	Regiões: Baía de Ilha Grande, Centro Sul, Metropolitana I, Metropolitana II, Médio Paraíba, Serrana, Norte, Noroeste e Baixada Litorânea.

Lê-se:

REGIÃO SUDESTE		
RJ	Escola de Formação Técnica em Saúde Enfermeira Isabel dos Santos (ETIS)	Regiões: Baía de Ilha Grande, Centro Sul, Metropolitana I, Metropolitana II, Médio Paraíba, Serrana, Norte, Noroeste e Baixada Litorânea.